
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ με Α.Κ.Ε. 
 

         Θεσσαλονίκη, 16/7/2024 
 
Του: Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
Τον κ. Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό και κυβερνητικό εκπρόσωπο, 
κ. Π. Μαρινάκη  
 
 

ΘΕΜΑ: «Τήρηση προϋποθέσεων για εγγραφή, καθώς και για ανανέωση ή 
επανεγγραφή της επιχείρησης ηλεκτρονικού τύπου (PRONEWS) στο 
Μητρώο Ηλεκτρονικού Τύπου» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Στη Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης (Γ.Γ.Ε.Ε.) έχει συσταθεί Μητρώο 
Ηλεκτρονικού Τύπου (Μ.Η.Τ.), στο οποίο δύνανται να εγγράφονται οι επιχειρήσεις 
ηλεκτρονικού τύπου, κατόπιν αιτήσεώς τους. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να 
εγγράφονται στο μητρώο οφείλουν να πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εγγραφής τους, καθώς και για την ανανέωσή τους ή την επανεγγραφή τους. 
Για την εγγραφή της στο Μ.Η.Τ. η επιχείρηση έντυπου τύπου πρέπει να πληροί 
σωρευτικά συγκεκριμένες προϋποθέσεις, όπως ορίζει η παρ. 2, του ν.5005/2022. 

Επιπρόσθετα, κατά τον Φεβρουάριο του 2023, είχε ανακοινωθεί από την εν λόγω 
επιχείρηση ηλεκτρονικού τύπου η στρατηγική συνεργασία του Ομίλου DNM Group με 
διάφορα ΜΜΕ.   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Στις εγγεγραμμένες επιχειρήσεις ηλεκτρονικού τύπου του Μ.Η.Τ. της Γ.Γ.Ε.Ε. 
συμπεριλαμβάνεται και η επιχείρηση (ειδησεογραφική ηλεκτρονική ιστοσελίδα) 
PRONEWS; Εάν ναι και για λόγους διαφάνειας, έχει λάβει επιχορήγηση η 
τελευταία, βάσει εφαρμογής του Ν. 5005/2022, την προηγούμενη 5ετία και σε ποιο 
ύψος έχει αυτή ανέρθει;  
 

2. Ποιες επιπλέον επιχειρήσεις της αυτής κατηγορίας ηλεκτρονικού τύπου την 
τελευταία 5ετία και μέχρι σήμερα έχουν επιχορηγηθεί με οιονδήποτε τρόπο και με 
ποια ποσά έκαστη; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5872

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

304

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/7/2024



 
 
 

3. Είναι καταχωρημένος ο ως άνω Όμιλος DNM Group στο ΓΕΜΗ; 
 

4. Έχει χρηματοδοτηθεί ο ανωτέρω Όμιλος από συστάσεώς του (Φεβρουάριος 2023) 
από το ελληνικό Δημόσιο και έχει αναλάβει εργολαβίες κρατικής διαφήμισης; 

 

Παρακαλώ να μου καταθέσετε αντίγραφα όλων των παραστατικών 

που αφορούν στη χρηματοδότηση του PRONEWS, την τελευταία 5ετία  

και του Ομίλου DNM Group, από συστάσεώς του, καθώς και 

αναλυτικές καταστάσεις με τα ποσά που έχουν λάβει οι ως άνω 

επιχειρήσεις, είτε με τη μορφή επιχορήγησης, είτε με τη μορφή 

κρατικής διαφήμισης. 

 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




